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MpakTuueckans pabota A~Z1
CTYAEHTA(KN)yasars damunuo” PY MMy azary rpynny

BAPUAHT Ne1

1. Bblyuenurs :

2. 100 (In(1) - 2)

EOR

HaiiTv 3HayeHne BbipaXeHus:

a b ' -3 |

ecnu a=64,b=4,c=—
=2 32
6-b-c

o

3. Haitu 3Ha4yeHune yHKUUN B TOYKE:

f(x) ::(Iog(x))3+2-\/,_x— npu x=3

P NS

4. PewunTb ypaBHeHue :

r+ 1 y+2
s = =0

5. PelwuTb cucTemy ypaBHEHUI:

u-v=-5

Tu+ 20v = -8

6. PelwmnTb HEPaBEHCTBO:
6-3z
e

2
327 +2z-5



MpakTuyeckas pa6ora A/ 1
CTYAEHTA(KN)yasars pammnmoPYMMBlyasary, rpynny

BAPUAHT Ne2

1. Beiyuenuts :
In(4) - (/200 - 5)

(o

2. HanTtu 3HayeHune BblpaXeHus:

an-’zﬁwc‘l
-2
8a+b

ecnu a=2,b=1 ,c=—l
4

3. Hantu 3HayeHue yHKUNUM B TOYKE:

3 2
f(x):=4x —4x"+8npn  x=-1

4, PewuTb ypaBHeHuMe :

[+
(>

~
(%
+

o

PewwwuTb cuctemy ypaBHeHUI:

o

3u+sSv=14

2u—4v=-20

6. PewwuTb HEpaBEHCTBO:
3
z -1

—— )
(z+2)-(z-4)



MpakTuyeckas pabota N= 4
CTyAeHTa(K”)yKasaTb damunuioTPYNAbly a3ty rpynny

BAPUAHT Ne 3

1. Bblqmuenuts :

W - sin(Zn)

1
o & 104 E
3

2. HailTu 3HayeHue BblpaXeHus:

n- S_an . In(a+ b- cn)

ecnu n=3,25, a=18,123 b=12.1

3. HaWTtu 3HayeHue hyHKUMM B TOYKE:

tan(x) - ln(x3)

Vx| -2

f(X) = npu x=1,2

4. PelunTb ypaBHEHME :

3(6y - 3)
9y -6

=2+

<
+
W

W |
(o2
|

5. PelwmTb cuctemy ypaBHeHwiA:

2u-3v=12
u+2v=-1

6. PewwuTb HepaBeHCTBO:

”
z -T7z+ 12
—_—2z20

2
z -2z-3



MpakTuyeckasa paboTta /\/; 1
CTYAEHTA(KN)yyasars pamunuio " PYMMBlyasary rpynny

BAPUAHT Ne4

1. Beunenus :

=
Iog(c") — tan(n)
2. Haintu 3HayeHue BbIpaXeHus:

3
“[b
cos(a) + [—

c ecnu c=3, a=3_12,b=1.2

12

tan(b) - —

(b) 7

3. Haitv 3HayeHue hyHKUUN B TOYKE:

w |

Y

f(x) = e’ = +x” npu  x=15

4x

4. PewwTb ypaBHeHue :

5. PewuTtb cucteMy ypaBHEHUI:
2u+3v=-23
u+ 15v=-11

6. Pewutb HepaBeHCTBO:

2 2 )
(z+ 1) (z+ 2)([ +z+ 1)

(z-1)(z-3)

<0




